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Como os bagres-de-po¢co comem? Eles tém dentes?

Depois que percebem o cheiro e 0 movimento de sua presa, os bagres-de-po¢o comegam
a nadar ao seu redor, cada vez mais perto, até que a abocanham com muita rapidez. Esses
peixes tém varias fileiras de dentes e vao nadando e engolindo o alimento até o fim. Em seguida,
ficam quietos. A digestdo demora mais de dois dias e eles podem ficar sem comer por muito
tempo, por meses até, ja que transformam o alimento em gordura, que fica armazenada debaixo
da pele em forma de gréos. Isso foi observado em laboratério.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_188.pdf>. (Com adaptacao).
Questao 1 — Observe:
“Esses peixes tém varias fileiras de dentes e vao nadando e engolindo o alimento até o fim.”

Identifique a locucéo adjetiva nessa passagem do texto:

Questao 2 — Em “Em seguida, ficam quietos.”, a locucdo adverbial indica uma circunstancia de:

() lugar.
() modo.
( x ) tempo.

Questdo 3 — Assinale o trecho que contém uma locugé&o prepositiva:
() “Depois que percebem o cheiro e 0 movimento de sua presa [...]”
() “[..] até que a abocanham com muita rapidez.”

( ¥ ) “[...] que fica armazenada debaixo da pele em forma de graos.”

Questado 4 — Na parte “[...] eles podem ficar sem comer por muito tempo, por meses até, ja que
transformam o alimento em gordura [...]”, a locu¢éo conjuntiva introduz a ideia de:

( x ) causa.

() condicao.

() consequéncia.

Questdo 5 — Na oracéo “Isso foi observado em laboratério.”, o verbo principal da locugéo é:
() um infinitivo.

() um gerundio.

( ¥ ) um participio.
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